


สรุปแบบประเมิน 

ตอนที่ 1  ข้อมูลผู้ตอบแบบสอบถาม 
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ใช่ ไมใ่ช่

ท่านมีบทบาทภารกิจ/หน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องกับโครงการ/หลักสูตร     
นี้หรือไม่
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เคย ไม่เคย

ท่านเคยเข้ารับการฝึกอบรมท่ีเกี่ยวข้องกับโครงการ/
หลักสูตรนี้หรือไม่
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นอ้ย ปานกลาง มาก

ท่านมีความต้องการในการเข้าอบรมหลักสูตรนี้เพียงใด
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นอ้ย ปานกลาง มาก

ท่านมีความจ าเป็นในการเข้ารับการอบรมหลักสูตรนี้
เพื่อน าความรู้ไปใช้ในการปฏิบัติงานเพียงใด



 
 

ตอนที่ 2 การประเมินผลสัมฤทธิ์ตามวัตถุประสงค์โครงการและด้านการจัดการหลักสูตร 
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นอ้ย ปานกลาง มาก

ท่านคาดหวังต่อหลักสูตรนี้เพียงใด

มากท่ีสดุ
44%

มาก
50%

ปานกลาง
6%

1. วิทยากรมีคุณสมบัติ ความรู้ ความสามารถ ตรงตามเนื้อหา
หลักสูตร

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง

มากท่ีสดุ
29%

มาก
59%

ปานกลาง
12%

2. วิทยากรมีประสบการณ์ รอบรู้ ในเนื้อหาที่สอน

มากที่สดุ มาก ปานกลาง



 

 

 

 

 

 

 

มากที่สดุ
41%

มาก
50%

ปานกลาง
9%

3. การจัดล าดับเนื้อหาการฝึกอบรมมีความเหมาะสม

มากท่ีสดุ มาก

มากที่สดุ
29%

มาก
59%

ปานกลาง
12%

4. ระยะเวลาในการอบรมแต่ละเนื้อหาวิชาเหมาะสม

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง

มากที่สดุ
35%

มาก
59%

ปานกลาง
6%

5. กิจกรรมการฝึกอบรมทั้งภาคทฤษฎีและปฏิบัติมีความ
เหมาะสม

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง



 

 

ตอนที่ 3 การประเมินด้านวิทยากร 

 

 

 

มากที่สดุ
44%

มาก
56%

6. หลักสูตรฝึกอบรมครั้งนี้มีประโยชน์คุ้มค่า

มากที่สดุ มาก

มากที่สดุ
44%

มาก
50%

ปานกลาง
6%

1. วิทยากรมีคุณสมบัติ ความรู้ ความสามารถ ตรงตาม
เนื้อหาหลักสูตร

มากที่สดุ มาก ปานกลาง

มากที่สดุ
29%

มาก
59%

ปานกลาง
12%

2. วิทยากรมีประสบการณ์ รอบรู้ ในเนื้อหาที่สอน

มากที่สดุ มาก ปานกลาง



 

 

 

 

 

มากที่สดุ
32%

มาก
59%

ปานกลาง
9%

3. วิทยากรสามารถถ่ายทอดและสื่อสารได้น่าสนใจ เข้าใจง่าย ชัดเจน 

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง

มากที่สดุ
20%

มาก
65%

ปานกลาง
15%

4. วิทยากรมีบุคลิกภาพ ท่วงท่า น้ าเสียง กระตุ้นการเรียนรู้ดี

มากที่สดุ มาก ปานกลาง

มากที่สดุ
32%

มาก
68%

5. วิทยากรสร้างบรรยากาศการเรียนรู้ดี เปิดโอกาสให้ผู้เรียนมีส่วนร่วม  

มากที่สดุ มาก



 

 

 

 

 

 

มากที่สดุ
47%มาก

53%

6. วิทยากรสามารถตอบค าถามให้ข้อมูลย้อนกลับ (Feedback) แก่ผู้เข้า
รับการฝึกอบรมได้ชัดเจน

มากที่สดุ มาก

มากที่สดุ
32%

มาก
56%

ปานกลาง
12%

7. วิทยากรมีเทคนิควิธีการสอนที่หลากหลายเอ้ือต่อการเรียนรู้

มากที่สดุ มาก ปานกลาง

มากที่สดุ
29%

มาก
62%

ปานกลาง
9%

8. วิทยากรใช้สื่อการสอน เอกสารการสอน สอดคล้องกับ
เนื้อหาวิชาและมีความเหมาะสมตรงตามกลุ่มผู้เข้าอบรม

มากที่สดุ มาก ปานกลาง



 

ตอนที่ 4 การประเมินด้านการบริหารจัดการฝึกอบรม 

 











ภาพการประเมินติดตามผลการนำไปใช้ประโยชน์ในการปฏิบัติงาน
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